

RETIFICAÇÃO - Edital nº 08 de 28 de fevereiro de 2024

Onde lê-se:

QUADRO 01: Cursos e número de vagas nos cursos de Graduação, ofertados no *campus* **Barbacena**

CAMPUS BARBACENA														
Cursos	Nº Vagas	Ampla concorrência (AC)	Escola Pública								PcD	Ação afirmativa PRONAF	Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta per capita igual ou inferior a 1 salário mínimo				Independente de renda						Turno	Duração
			LB-PP I	LB-Q	LB-PC D	LB-EP	LI-PP I	LI-Q	LI-PC D	LI-EP				
BACH. EM GESTÃO AMBIENTAL	17	05	03	01	01	01	03	-	01	01	-	Integr al	4 anos	
LIC. EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	06	01	01	01	01	01	01	-	-	-	-	Noturn o	5 anos	
LIC. EM EDUCAÇÃO FÍSICA	02	01	01	-	-	-	-	-	-	-	-	Integr al	4 anos	
LIC. EM QUÍMICA	15	03	03	01	01	01	03	-	01	01	-	Noturn o	4,5 anos	
TECNOLOGIA EM ALIMENTOS	22	08	04	01	01	01	03	-	01	01	01	Matuti no	3 anos	
TECNOLOGIA EM GESTÃO DE TURISMO	20	08	03	01	01	01	03	-	01	01	-	Noturn o	3 anos	

Pré-requisito: no ato da matrícula, ter concluído o ensino médio.

ATENÇÃO: o número de vagas pode aumentar em virtude de cancelamento de matrículas já efetivadas.

Leia-se:

QUADRO 01: Cursos e número de vagas nos cursos de Graduação, ofertados no *campus* **Barbacena**

CAMPUS BARBACENA														
Cursos	Nº Vagas	Ampla concorrência (AC)	Escola Pública								AÇÕES AFIRMATIVAS PRÓPRIAS		Dados dos Cursos	
			Renda familiar bruta per capita igual ou inferior a 1 salário mínimo				Independente de renda				PCD	Ação afirmativa PRONAF	Turno	Duração
			LB-PPI	LB-Q	LB-PCD	LB-EP	LI-PPI	LI-Q	LI-PCD	LI-EP				
BACH. EM GESTÃO AMBIENTAL	21	08	04	01	01	01	03	0	01	01	01	-	Integral	4 anos
LIC. EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	10	01	02	01	01	01	02	0	01	01	0	-	Noturno	5 anos
LIC. EM EDUCAÇÃO FÍSICA	08	01	01	01	01	01	01	0	01	01	0	-	Integral	4 anos
LIC. EM QUÍMICA	23	09	04	01	01	01	04	0	01	01	01	-	Noturno	4,5 anos
NUTRIÇÃO	10	01	02	01	01	01	02	0	01	01	0	-	Integral	4 anos
TECNOLOGIA EM ALIMENTOS	32	14	05	01	01	01	05	0	01	02	01	01	Matutino	3,5 anos
TECNOLOGIA EM GESTÃO DE TURISMO	27	11	05	01	01	01	05	0	01	01	01	-	Noturno	3 anos
Pré-requisito: no ato da matrícula, ter concluído o ensino médio.														

ATENÇÃO: o número de vagas pode aumentar em virtude de cancelamento de matrículas já efetivadas.